

УКРАЇНСЬКА ГРОМАДА

Орган Української Національної Думки.

Ціна
20 гр

Виходить що-четверга й неділі.
Адреса редакції й адміністрації:
ЛУЦЬК на Волині, Алеї Б. Хороброго, 18.

Передплата: в краю: за 1 місяць 1 зол., на чвертьріччя 3 зол., на пів року 5 зол. 60 гр, рік 10 зол.; за границею: за рік 2 америк. долари або їх вартість в вишій валюті. Рукописів не звертається. — Оголошення після умови Мепідписаних дописів не приймається.

До виборів ідемо бльоком з іншими непольськими народами.

За невеличкими винятками весь наш нарід український піде до виборів до Союму й Сенату спільно з іншими непольськими народами в Польщі. Не з одними тільки жидами, як це брехливо агітують вороги т. зв. виборчого бльоку, а також разом з білорусами і німцями. І не тільки з жидівською чи німецькою буржуазією ідемо ми разом до виборів, але й з іншими демократичними працюючими групами тих народів, які разом становлять народ жидівський чи німецький. Адже ніхто не скаже, що дрібний жидівський крамничкар чи німецький селянин є буржуями, а вони-ж також голосуватимуть за єдиний бльоковий номер. Ніхто також не осмілиться твердити, що білоруський селянський союз є буржуазною партією, а він же ж з самого початку вступив до бльоку національних меншостей, щоби спільно вибрати для себе і інших національних меншостей як найбільше число мандатів.

З нашого українського боку пішли до бльоку не тільки УНДО, яке лише з невідомості називається партією (це—об'єднання!) та ще й буржуазною, але і Сельсоюз і групи безпартійного українського громадянства. Не пішли до бльоку „сельроби“, яким не дозволили йти разом з іншими національними групами інтернаціональні комуністи, не пішли також до бльоку й „радикали“, які, як соціалісти, захотли не „ударити ліцом в грязь“, перед сельробами. Ті й другі стали розбивачами єдиного національного фронту нашого, шкідниками національної справи української. Інтереси своєї партії вони поставили вище інтересів цілого українського народу, вище інтересів українського селянства, якого нібито вони боронять. Добре боронять! Все селянство в один голос кричить і вимагає спільного національного фронту, а вони той фронт розбивають, і це в той час, коли поляки всі об'єднуються...

В єдності сила! — хто не знає теї святої істини. Для того ми не тільки кличемо всіх українців до гурту, до спільного фронту, але ще й технічно єднаємось з іншими непольськими національностями, щоби й їх

сили використати для себе, щоби спільним голосуванням в одному місці їм допомогти, а в другому (напр. на Холмщині) їх голосами здобути кілька українських мандатів.

Але не тільки отсі практичні мотиви змушують українців йти бльоком. Є причини й іншого важнішого порядку, причини політичні. Вони змушують нас триматися разом з іншими непольськими народами в справах, які нас лучать. А такими справами є наше спільне тяжке положення в Польщі, наша тяжка доля, яка виходить з того, що

всіх неполяків однаково рахують в Польщі громадянами другої категорії, однаково рідної школи не дають, однаково в правах обмежують. Спільна боротьба за здобуття належних прав—само собою—дасть кращі висліді, ніж боротьба в розбід, поодинокі, подільно.

Отже Блок націон. меншостей спокійно приступає до виборчої боротьби, певний у слушності своєї справи і через те певний і побіди, не дивлячись на всі труднощі і перешкоди—зовнішні і внутрішні. Об'єднана тим бльоком більша частина українського громадянства певна того, що піде за нею весь народ український.

18

Дві передвиборчі наради в Луцьку.

День 26.1. ц. р. був характерним для передвиборчих настроїв у Луцьку, ба навіть на цілій Волині. В тому дні відбувалось рівночасно дві передвиборчі наради. Одна—за Бльоком національних меншостей у Польщі, друга—ніби проти Бльоку, щоби тільки як найбільше виторгувати від Бльоку і—перепачкувати на бльокову листу своїх кандидатів.

Перша нарада зібрала до 150 присутніх зі всіх кінців повіту. Діяння наради була виразна і ясна, настрої присутніх був, як взагалі, в наших широких народніх масах—за єдність, за об'єднанню працею, за спільним українським фронтом при виборах. По тій лінії йшли і реферати і тому нарада проходила спокійно, річово і закінчилась резолюцією, в якій стверджується коначність об'єданого українського фронту підчас виборів в спілці з іншими непольськими народами в Польщі. Резолюція осуджує окремі групи й осіб, які розбивають єдиний виборчий фронт і закликає всіх українських виборців голосувати за Блок національних меншостей, за листу № 18.

Зовсім інакше виглядала друга нарада. Було й там понад 100 чоловік, які зібрались з одною ціллю, а прийшли й всякі проводирі зовсім з іншою метою. Першим ходило провести дяка Ло-

~~~~~

**Це номер спільного українського виборчого фронту.**

**Це номер листи, на яку голосуватимуть всі українці.**

**Це листа, яка запевнить нашому українському народу при виборах перемогу.**

~~~~~

НАВКОЛО ВИБОРІВ.

Українська бльокова преса.

За бльоком націон. меншостей в Польщі йде майже весь український народ, крім партій: „Сельроба“ і радикалів. Щоби наш громадянин знав, де шукати різних відомостей про блок національних меншостей і його працю, ми назвемо ті газети, які стоять на боці Бльоку. Вони слідуєчі: „Діло“ (щоденник у Львові), „Новий Час“ (виход. тричі на тиждень у Львові), „Український Голос“ (тижневик у Перемишлі), „Свобода“ (тижн. у Львові), „Українська Громада“ (Луцьк), „Нарід“ (тижн. у Варшаві), „Селянський Шлях“ (тижн. у Холмі). Решта газет виступають проти бльоку; це газети вузько партійні і служать лише на користь своєї партії, але зате в сучасний мент—на шкоду цілій українській справі. Є ще й газети, які тільки по українськи друкуються, але видають їх неукраїнці, щоби тільки розбивати підчас виборів наш український фронт.

Український Виборчий Комітет в Рівному.

19 січня 1928 р. в Рівному відбулася нарада представників повіту, в справі виборів до союму й сенату. На нараді вибрано Повітовий Виборчий Комітет. Присутні на нараді прийняли слідуєчу резолюцію: Заслухавши доклад члена Центрального Виборчого Комітету п. Серветника про приступлення Центрального Виборчого Комітета Волині, Холмщини, Полісся й Підляшша до Бльоку націон. меншостей, представники рівнянського й костопольського повітів визнають це приступлення Центрального Виборчого Комітету і закликають все чесне українське громадянство, яке стоїть на суто національному ґрунті, та зокрема т.т. радикалів—йти до виборчих урн разом з бльоком націон. меншостей.

Український Виборчий Комітет в Рівному міститься при вул. Вузькій № 3, 2 поверх.

В. О.

21 січня 6. р. в ЛЮБОМЛІ організовано Український Повітовий Виборчий Комітет. Секретаріат Комітету міститься в Любомлі Ринок, ч. 31 і урядує від 10—2 і 5—8 год.

25 січня 6. р. в ГОРОХОВІ організовано Український Повітовий Виборчий Комітет. Секретаріат Комітету міститься при вул. Соціальській № 16. За інформаціями звертатись до д. Ящукевича Максима.

25 січня 6. р. в м КОВЛІ організовано Український Повітовий Виборчий Комітет. Секретаріат Комітету міститься при вул. Луцькій ч. 3 (обіч Українбанку) і урядує від 10—2 і 5—8 год.

**ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
І ПОШИРЮЙТЕ
„УКРАЇНСЬКУ ГРОМАДУ“**

